



Carta de menús Buddha Castle

https://carta.menu

Calle De La Carretera Callosa 69, Altea, Spain
(+34)965846738,(+34)632402098 http://www.facebook.com/pages/category/Restaurant/Buddha-Castle-Restaurante-Altea-la-Vella-114016343307452/









Un <u>completo menú de Buddha Castle</u> de Altea con todos los *18* comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. El local también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y tomar algo si el clima es bonito. El Buddha Castle de Altea sirve varias sabrosas comidas francesas platos, Además, los **menús, platos y comidas saludables y livianas** en la lista de especialidades están entre los platos más deseados de los invitados. También puedes esperar deliciosa cocina vegetariana, con original **especias indias** son comidas fino y fresco preparado.

Carta de menús Buddha Castle



Pizza

NIEBLA

Guarniciones

ARROZ

Salsas

SALSA

Platos mexicanos

CHILE

Modifiers

AGUA,

Picked for you

ARROZ PILAU

Este tipo de platos se sirven

CORDERO

Lamm & hähnchen

MADRÁS

TIKKA MASALA

Indio

CURRY

NAAN

BIRYANI

CONDIMENTO

Los platos se preparan con estos ingredientes

MANGO

CARNE

ARROZ

LANGOSTINO

POLLO

Carta de menús Buddha Castle



Buddha Castle

Calle De La Carretera Callosa 69, Altea, Spain Horario de apertura: Lunes 18:00-00:00

